
 

 

Dot. Zapytania ofertowego nr SZPZLO/ZP/07/22 na „Zakup asysty serwisowej z prawem do aktualizacji 

Zintegrowanego Systemu Informatycznego” 

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

 
Pytanie nr 1  
Załącznik nr 8 do SWZ – Wzór umowy par. 13 ust. 15  
Czy Zamawiający potwierdzi, że termin na zawiadomienie określony w tym postanowieniu wzoru umowy liczony jest od 
chwili stwierdzenia przez Wykonawcę naruszenia lub próby naruszenia, o których w tym postanowieniu mowa? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza,  że termin na zawiadomienie określony w postanowieniu w postanowieniu zawartym w § 13 
ust. 15 wzoru umowy, liczony jest od chwili stwierdzenia przez Wykonawcę naruszenia lub próby naruszenia. 
 

Pytanie nr 2  
Załącznik nr 8 do SWZ – Wzór umowy par. 13 ust. 16  
Czy Zamawiający potwierdzi, że termin na usunięcie uchybień, o którym mowa w tym postanowieniu wzoru umowy, 
będzie terminem odpowiednim, czyli pozwalającym niezwłocznie, z uwzględnieniem odpowiednich czasookresów 
technicznie i technologicznie niezbędnych, na wykonanie czynności usunięcia tych uchybień?  
 

Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza, że termin na usunięcie uchybień, o którym mowa w  postanowieniu w postanowieniu 
zawartym w § 13 ust. 16 wzoru umowy, będzie terminem odpowiednim, czyli pozwalającym niezwłocznie,  
z uwzględnieniem odpowiednich czasookresów technicznie i technologicznie niezbędnych, na wykonanie czynności 
usunięcia tych uchybień 
 
Pytanie nr 3  
Załącznik nr 8 do SWZ – Wzór umowy par. 13 ust. 19  
Czy Zamawiający potwierdzi, że powiadomienie, o którym mowa w postanowieniu wzoru umowy będzie możliwe 
wyłącznie, gdy powszechnie obowiązujące na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej przepisy prawa lub zgodne z nimi 
decyzje organów lub sądów prowadzących te postępowania nie będą Wykonawcy zakazywały dokonania takiego 
powiadomienia? 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, że powiadomienie, o którym mowa w postanowieniu zawartym w § 13 ust. 19 wzoru umowy 
będzie możliwe wyłącznie, gdy powszechnie obowiązujące na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej przepisy prawa lub 
zgodne z nimi decyzje organów lub sądów prowadzących te postępowania nie będą Wykonawcy zakazywały dokonania 
takiego powiadomienia.  

 

 

 

 

     Zatwierdził: 
       Dyrektor  

 SZPZLO Warszawa Praga Południe 
    Ewa Łagodzka 
  w dniu 12.10.2022 r. 

 


